

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1582/2004 z dnia 8 września 2004 r. wszczynającego dochodzenie dotyczące możliwego obchodzenia środków antydumpingowych nałożonych na mocy rozporządzenia Rady (WE) nr 1470/2001 na przywóz świetlówek kompaktowych ze scaloną elektroniką (CFL) pochodzących z Chińskiej Republiki Ludowej poprzez przywóz świetlówek kompaktowych ze scaloną elektroniką (CFL) wysyłanych z Wietnamu, Pakistanu lub Filipin, zgłoszonych lub niezgłoszonych jako pochodzące z Wietnamu, Pakistanu lub Filipin, i poddające ten przywóz rejestracji

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 289 z 10 września 2004 r.)

Na stronie 56, w art. 1 ust. 1:

zamiast: „kod TARIC 8539 31 90*91”,

powinno być: „kod TARIC 8539 31 90*92”.

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 305/2005 z dnia 19 października 2004 r. zmieniającego rozporządzenie Rady (WE) nr 312/2003 w odniesieniu do kontyngentów taryfowych na niektóre produkty pochodzące z Chile

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 52 z 25 lutego 2005 r.)

Na stronie 8 załącznika, pierwsza kolumna w tabeli:

zamiast: „09.1937 (*)”,

powinno być: „09.1940 (*)”;

zamiast: „09.1939”,

powinno być: „09.1941”;

zamiast: „09.1941 (**)”,

powinno być: „09.1942 (**)”.
